KATANOI ANFOMUHUEBBLIX KOHCTPYKLNWA

dacagHble CTBOPKM HAPY>KHOIO OTKPbIBAHUS

cepua TIT-117

cepusa TMNT-117SG

cncrema

JUAIONIRQOK

HabepexHbie YenHbl
2018



| “. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM
J
T

ATIPO®|"

COOEP>XXAHUE

THT-117

01 ONUCAHWE
02 HOMEHK/IATYPA

02-01 Mpogunb angMuHuebbIU
02-05 YnnomHumenu
02-07 KoMnnexkmylouwue
03 NMPUMEHAEMBIE 3ANO/HEHAA
04 OBPABOTKA 1 CBOPKA
05 MOHTAX



|“. i
J

TATIPO®|

APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

ONAUCAHKE
TEXHUYECKWME XAPAKTEPUCTVKK

HA3HAYEHUE

OcHobHoe HasHawerue cepuu TNT-117 (SG)- Bcmpaubaque B chemonpo3payHble dacads 39aHUN C PasHLIMU
MUN@MU HOPYXHO20 omKpsIBaHus cmBopok.

NPO®UINb

Mpogunu koMBuHUpoBaHHbe npeccobaqHbie u3 anoMuHuebozo cnnaba 6060 no MOCT 22233-2001, c
MepMoMOCMAMU 34MM U3 CMEKNOHANONHEHHO20 Nonuamuda, 2eaMempuyeckue pasMepsi caombemcmbyiom
r0CT 22233-2001

KoncmpykmubBHas monwuHa npoguned cepuu TAT-117:

pava - TNT-117.10 =117 mm,

cmbopka - TMNT-117.30 =116 MM

KoncmpykmubHas monuwuna npoguned cepuu TNT-117SG:

pamMa - TAT-11711 =123 MM,

cmbopka - TMT-117.32 =111 MM

B ka4ecmbe 3awumHo-OexkopamubBHozo Nokpeimus anoMuHUeBX npoduned LCNonsL3yemcs
nonumepHo-nopowkoboe nokpeimue, aHodupobaue. Libem nokpuimus no kamanozy ubemob RAL.
3AMNOITHEHUE

B ka4ecmbe chemonpo3pa4Hozo 3anN0AHEHUS NPUMEHSIoMCS:

-CMeKNoNaKemsl PA3AU4HOZ0 UCNOAHEHUS U monwuHod om 24 do 54 Mm.

YIIOTHUTESIN

[lng ynnomHeHus U 2epMEMU3QUUU NPUMEHAMCA YNAOMHUMEeNU U3 310CMAMepHLIX Mamepuanod,
coombemcmbyouue MOCT 30778-2001 (cbemoosoHoMopo3ocmoUKue).

KOMMNEKTYIOWWE

CmansHsle 3neMeHMbI, NPUMEHAeMbe §Ns KPENNEHUS anBMUHUEBLIX KOHCMPUKLUU U CONpUKACanWUecs C
anioMuHueBeiMu demansMu, GonXHe UMEMb 30UlUMHOE NOKpeIMUE CoznacHo ykasaHud (M 28133302012
B koHcmpykuusx cucmemsl “TATMPO®" ucnonb3ymcs BuHMbI COMOHOPE3WOUUE CMA/bHBIE C 3AUUMHbIM
NOKPLIMUEM U HepxabBerouwlue.

OYPHUTYPA

[Ing cmbopok npumensemcs GypHUMYpa GupM “Sabinco’, “Giesse’, * Bsca’, "CamypH’, Bo3MaoxHO npuMeHeHue
u3denud dpyzux npousbodumenel (‘Rota”, “Fapim’), BuinonHeHHsix nod Eponas:

na3 cmbopku - 15 / 20.

XPAHEHME

XpaxeHue 3nemeHmab cmbopok donxHo npou3bodumbcs B ynakobaqHoM Bude Ha depebanHbix nodknadkax B
CYxux cknadckux 30KpeimbiX NOMeweHusx € mBepdsiM NokpeimueM nona. He donyckaemcs cknagupobaHue
3neMeHmob HQ OMKpPLIMbIX NAOWAGKAX.

MOHTAX

MoHmax anomMuHuebBbx koHCmpykuul npou3baodumcs b coombemcmbuu c MOCT 30971-2002, npoekmaom
npou3bodcmba padom, ymbepxdeqHom B ycmaHobneHHoM nopsdke, CO2AOCHO UHCMPUKUUU N0 MOHMAXY
/CmpoumensHblie amoMuHuebyie koHcmpykuuu cucmems “TATIPO® /.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU Cepun TNT-117  TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU Cepun TNT-117SG

YcuneHsle cmBopKU HOpYXHOZ0 CmpykmypHele cmbopku
omKpLIBAHUA € NOBLIWEHHLIMU HOPYXHO20 OMKPLIBaHUS C
MENNOMEXHUYECKUMU XapakmepucmuKamu NOBLILEHHLIMU

(mepMoMoCmbl 3k MM) :

-Ko3dpuuueHm conpomubneHus
mennonepedaye npoguned = 057 m2°/Bm.
-Ko3dpuuueHm conpomubneHus
mennonepecaye yana: NpoGunbHas
cucmema TNT-117+cemknonakem CMA
(4ClimaGuardSolar-17Ar-4ClimaGuard N) =
0,78 M2°/BT

MennomexHUYecKuMU
XOPOKMepUCMUKaMU
(mepMoMocmbl 65,7 u 34 MM)

01-01



| “. i APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMT-117 BIIOKX OKOHHbLIE C HAPY>XXHbIM OTKPLIBAHVEM
)
TATNPO®

ONMUCAHKE
BAPWUAHTHI MCTIONHEHW
BEPXHEMOOBECHOE OTKPLIBAHUE

Cucmema HapyxHozo omkpeibaHua cmbopok caomBemcmbyem cobpemenHbiM apxumekmypHbiM mpedobaHusM b
domocmpoeHuu, npu BeicomHom cmpoumenscmbe HapyxHoe omkpeiBaHue cmbopok 0ds3amensHo. HeBonbuias
Budumas yacms cmbopku C nuuebod cmopoHsl Gacada denaem ee NPAKMUHECKU HEe3aMEMHOU.

NAPA/I/IE/IbHO-BbIABMKHOE OTKPLIBAHME

Cucmema HapyxHozo omkpeibaHus cmbopok napannensHo pacady, odecneyubaem coxpaHeHue oduHakobozo
yzna ompaxeHust chema om ¢acada u omkpeimelx cmbopok ( BHewHul Bud 8e3 HapyweHul), HauAYYWUD
BeHmunauul U BesonacHsie ycnobus 3kcnayamauuu.

01-02



APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

74,5
g
>
N
©
M
'Sy
[
%
4
o
S
9
22
o
* U
_J']
6
=
16

TNT-11710 / apm. 140303
Mpodunb pambl 117 MM C MEPMOMOCMOM 3k MM

_ 4
BHewHuU nepumemp Ix t, ly co , Ix M
MM Wxem  Wyow ly o
94,62 18,69 388
k6173 13 376 173

MpumeHsiomcs yznobble 0dXuMHo —wmudmoBsie
coedusumenu TM-45.08.02 = 53 MM,

00xUuMHOU coeduHumens TIM -5033 = 85 MM
301-4565-03, yzonok Beipabrubaowe -cmazubapowud

TNT-117.30 / apm. 10304
Mpodunb pamel 111 MM C mepmoMocmoM 34 MM

- 4
BHewHUU nepumemp Ix EM3 ly o , Ix ™
MM Wxem Wyaom Iy oo
653 9,69 3,28
L2173 10,46 L33 126

MpumeHsiomcs yznobble 0dXuMHO -wmudmoBsie
coedurumenu TM-45.08.09 = 45 mw,
00xuMHoU coeduHumens TIM -5033 = 85 MM

TN-7801 / apm. 109001
[Umanuk dns 3anonHeHut monwuHou do 50 M.

BHewHuu nepumemp Sn
MM M2/nM.
18,54
10,45 397

02-01



66.5
54

19
C 93]
46
AHodupyemcs
54
-2/
] N\
19
||

02-02

APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

TNT-11713 / apm. 140325
Mpodunb pambl 123 MM C mepmoMocmam 65.7 MM

- 4
BHewHud nepumemp Ix il ly cM . Ix cM
MM Wx e Wyaom Iy oM

16,75 478 388

w1716 L37 163 1713

Codupaemcs Bunmamu 29x13 Din750k ¢ npumeHerueM knes dns I1BX -COSMOPLAST.
Mpumensiomcs yznobbieodxumHo -wmugmaBsle coeduHumenu TIT -45.08.03 = 535 mm.
Coedurumens TM-5033 = 95 MM npumexsemcs npu cBopke yzna u3 MBX ¢
ucnons3obaruem knes COSMOPLAST, TMNT-66201 - Beipabubaowu.

TNT-11732 / apm. 10330
Mpodunb pamel 111 MM € mepmoMocmoM 34 MM

- 4
BHewHud nepumemp Ix o, ly cm . Ix cM
MM WxoM Wyaom  ly oM

1912 15,38 350

47859 14,23 75 155

Mpumensiomcs yznabbie wmugmabsie
30KNQCGHsIE

TN-450803 = 47,5 MM
TN-45.08.04 = 55 MM




APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

X
@i\/@ 450802 / opm. 711038

Yznobou coedurumens 53 MM ) .
BHewHud nepumemp beem ly o o
MM WxoM Wyaom Iy oM
Le!
N 37,96 37,96 248
C 311.25 781 781 258
L = 53 MM ycmanabnubaemes B npoguau TNT-117.10 / apm. 210466
L.
A [1 450809 / apm. THO4S
Yznobou coeduHumens
! ko' et xom
BHewHuU nepumemp Xt ym,
MM Wx e Wyaom  ly oM
R 46,03 46,03 211
32872 9,22 9,22 21
Q L = 45 MM ycmanabaubaemcs B npogunu TNT-11730 / apm. 210467
15.5
450803 / apm. 711039
E {1 YznoBol coeduHumens
! A =
BHewHUU nepumemp X CM ym,
MM WxeoM Wyaom  ly oM
Y k72 k72 Al
N 340,19 565 565 71
L =535 MM ycmanabaubaemcs b npogunu TNT-117.10 / apm. 210397
Q L = 475 mM ycmaHaBbnubaemes B npodunu TNT-11732 / apm. 210398
18.5
450804 / apm. 711040
Yznobou coedurumens . .
BHewHud nepumemp becm lyar  Ixom
MM Wxem  Wyov  ly o
N 50,8k 50,84 212
3k07 10,31 10,31 212
:)? L = 55 MM ycmanabaubaemcs b npogunu TNT-11732 / apm. 210399
22.5
TM-5033 / apm. 102047
. L Yznobou coeduHumens
© 4 4
E BHewHud nepumemp Ix M ly c , xam
MM WxoM  Wyaom  ly oM
48,32 48,32 2n
297.2 9,41 9,41 21
o
h j L = 85 MM ycmanabaubaemes & npogunu / apm. 210205
-TNT-11710
-TNT-11730
L= 9,5 mm ycmanabaubaemes b npoguau / apm. 210400
-TNY-11712

’ 02-03



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

.
L

TATNPO®|"

= i TN-7808 / apm. 210468
[ Modknadka nod cmeknonakem 100 MM
58 o
/ I TN-5096 / apm. 210344

b te]
' ' Modknadka nod cmeknonakem 100 MM
47

4
‘ g TM-5091-02 / 102077
[ p Tsza dns 3anopHod ¢ypHUmypsl CTH
22
TM-1731-015 / apm. 140328
| [oddepxubaouiud npoduAb 8na CMpYKMYPHOU

cmbopku ycmarabnubaemou b cmaHdapmHeId
@acad ¢ npuxuMoM U kpbiwkou TM-50300

2.5

P TNT-11731-016 / apm. 140329
lpocmabka nod nemnu

TM-50352 / apm. 106012
Mpogunb ducmaHuucHepa 18 MM

18
Fd -

TM-50352-01 / apm. 106013
Mpogunb dUCMOHUUCHEPA 26 MM

26
0 -

TM-50352-02 / apm. 106014
Mpogunb ducmaHuucHepa 11 MM

*
FJn

TM-50352-03 / apm. 106143
Mpogunb duCMaHUUCHEpa 7 MM

ok

02-04



APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

= TNY-7802-01 / apm. 201143
:I lpogunb pe3uHobell 819 HOPYXHOZ0 KOHMUpa
- L UNNOMHEHUSs
10
Jb -

TNY-6001 / apm. 201012
Mpogunb pe3uHobelt dns BHYmpeHHezo

UnnomHeHuA 30N0AHEHUL.

TNY-301 / apm. 201018
Mpogunb pe3uHobelt dns BHYmpeHHezo

UnnomHeHua 30N0AHEHUL.

TNY-6002 / apm. 201013
Mpogunb pe3uHobeit dns BHYmpeHHezo

UnnomHeHua 30N0AHEHUL.

TNY-6008 / apm. 201165
lpogunb pe3uHobeit dns BHYmpeHHezo

UnnomHeHua 30N0AHEHUL.

135

TNY-6009 / apm. 201166
Mpogunb pe3uHobeit ns BHYmpeHHezo

UnnomHeHua 30N0AHEHUL.

TNY-11706 / apm. 213111

Mpogunb pe3uHobeit ns BHYmpeHHezo
UNNOMHEHUS 30N0AHEHUL.

02-05



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

.
TATNPO®|” [
X

TMY-004MM / apm. 201004
Mpogunb pe3uHobell 819 HOPYXHOZ0 KOHMUpa

ynnomHeHuA

TNY-1042 / apm. 201131
Mpogunb pe3uHobelt ns BHYmpeHHezo

UnnomHeHua 30N0AHEHUL.

A TNY-4502 / apm. 201155
S ;% Mpodunb pe3uHobuil 8ns BHYMpEHHezo

- UnnomHeHua 30N0AHEHUL.

MNY-64002 / apm. 201214

Mpogunb pe3uHobelt ns BHYmpeHHezo
15 UNNOMHEHUS 30N0AHEHUL.

TNY-11704 / apm. 213109
Mpogunb pe3uHobeit dns BHYmpeHHezo

UnnomHeHua 30N0AHEHUL.

TNY-11705 / apm. 213110
Mpogunb pe3uHobeit ns BHYmpeHHezo

UnnomHeHua 30N0AHEHUL.

16.5

TNY-11706 / apm. 213111
Mpogunb pe3uHobeit ns BHYmpeHHezo

UnnomHeHua 30N0AHEHUL.

— TNY-001MM / apm. 201001
Mpogunb pe3uHobell 8% YNAMHEHUS 3aN0NHEHUS

02-06



|“. i
AL

TATNPO®|”

02-07

APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

L,

42

12

28

TNY-010-04 / apm. 213010
Tepmobcmabka,

NPUMEHAEMCA NPU MOAULUHE 3aN0NHEHUA 32 MM

TNY-035/ apm. 203155
Tepmobcmabka

Bo3smoxHocmb ycmaHobku dodopHeix adanmepod
dna ybenuyeHus Beicoms



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

AUl

TATNPO®|”

TNT-66201 / apm. 210028
Bripabrubaoulut yzonok npu coeduHeHuu yznob

pambl TBT-117.13

30-4565-03 / 216160
Bripabrubaoule-cmazubawowud yznobod

coeduHumens dns npoguned TMT-117.10

“”L TNY-012, 012-01, 012-02,012-03, 012-04 / apm. 203009
Modknadka nod cmeknonakem
? TMY-012 S=05 L=100 / apm. 203009
TNY-012-01 S=11=100 / apm. 203010
TMY-012-02 S=15 =100 / apm. 203011
TNY-012-03 S=2 L=100 / apm. 203012

26

Modknadka donxHa Beicmynamb He Meee 1 MM C
Kax0oU CMOpaHbl CMEKAonaKema

TNY-013, 013-01, 013-02,013-03, 013-04 / apm. 203014
Modknadka nod cmeknonakem

TNY-013 S=05 L=100 / apm. 20301k

TMY-013-01 S=11=100 / apm. 203015

TMY-013-02 S=15 L=100 / apm. 203016

TNY-013-03 S=2 =100 / apm. 203017

34

Modknadka donxHa Beicmynamb He Meee 1 MM C
Kax0oU CMOpaHbl CMEKNonaKema

TNY-117.12 / apm. 213108
Monypama MBX ( L=6000 mm )

215, i) TNY-021 / apm. 203036
Q Nlekopamubras 3aznywka ombepcmus nod

= CGMUHHDEE}U}UU.I,LH:I BuHm
g =)

(910) © | Jﬂ

==

02-08



| “. ) APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

D
TATNPO®|”

BepxHenodbecHoe omkpeibaHue

cD|3LIKLLLII:]HHbIE MEXAaHU3MbI

(nemnu) 08347 / apm. 216155
o B/ g
. . OKHO, K2 omkpeIBaHug,
MM MM max
100 200
567 1500/1700 80 L5
cDDLIKLLLIDHHblE MEXAaHU3MbI
(nemnu) 08348 / apm. 216156
lnuma Buicoma/ Wupuna Max Bec Yoon
nemnu L, OKHQ max, OKHD. K2 OmKkpeIBaHUs,
- MM ' max
690 2000/1500 155 200
2500/1700 180 A
cDDLIKLLLIDHHblE MEXAaHU3MbI
(nemnu) 08354 / apm. 216157
flnua Byicoma/Wupuna Max B Jzon
nemnu L, OKHA Max, ax BT omkpeibanug,
MM " OKHA, K2 max
A 2000/1700 100 15°

02-09



| “. i APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

D
TATPO®|

[lapannensHo-BeidbuxHoe omkpeibaHue

NapannensHo-BudBuxHbie HoxHUUL / apm. 215470

PX0350, PX0450, PX0670, PX0950

% ﬂDLIMEHFlEMbIE’ munel U munopasMepsl
OBO3HAYEHVE [nuHa HoxHuu — max. Beicoma  min. Beicoma max. bec
L, mm cmbopku, mm  cmbopku, mm  cmbopku, kg
Sogp!p@ PX0350 350 500 380 100
PX0450 450 720 480 100
ﬁ PX0670 670 1100 700 200
PX0950 930 2000 960 200
[NapannensHo-beICbUXHLIE HOXHUUI
GS HD mun G
% ﬂDLIMEHFlEMbIE’ munel U munopasMepsl
" max. Beicoma max. bec
E: GIESSE | onucaHue apmukyn . cmbopku, kg
GS HD-16" mun G 01994000 900 45
E GS HD-18" mun G 01995000 1000 50
GS HD-20" mun G 01996000 1100 55

WUpUHa HoxHuy 22+0,2 MM
max. wupuHa okHa 1200 MM

MPUMEYAHKE: Mpu Bece cmbopok do 200 k2 u py4HoM omkpeiBaHuu Heodxodumo ucnonb3obams dBodHbIe
HoxHuubl - PX0670, PX0950 “Sobinca” unu cepuwn "PARALLEL PLUS" om komnanuu “SECURISTYLE"

02-10



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

!

TATIPO®|

PpuUKUUOHHbIE Nnemnu p-691..

Sobince

OPENS YOUR LIFE

[lemnu 8ns cmBopok HAPYXHO20 OMKPbIBaHus NpedHa3Ha4eHs ons
WUPOKOU 08nacmu NPUMEHEHUS, UMElM 0CHOBHbIE XapaKMepuCmuKU:
-nodxodam dns okoH € pasvepamu no Beicome om 800mM do 2500MM U
Becom do 180 k.

-CaMopezynupypwuecs nemau He mpedylom GonoAHUMENbHIX
noddepxubaiwux pbi4azab.

-pexkoMeHoyemcs ucnonb3ohaHue GonanHUMENsHO20 KPeNAeHUs Monbka
dna okoH Becom cheiwe 100kz.

-aycmeHumHas Hepxabewwas cmans knacca 304 odecneyubaem
Heodx00UMylo NPOYHOCMb

~H@NU4UE KOMNO3UMHLIX HanpaBAsiowux (cmank/nnacmuk) odecneyubaem
nnabHocme padomsl, doNoAHUMENBHYIO U3HOCOCMOUKOCMb, AUMEAbHLIU
CpoK CAYxdbl

-Npocmsl B 3kcnayamauuy, UMelsm pe2ynupyeMsil Y2on omkpeiBaHus c
Qukcauueu Bo Bcex nonoxeHusx OKoH

-nemnu P6971-559 ocHauleHsl YCUNEHHBIM Phi4azoM

-nemnu P691-559v, 660 ocHaWEeHs GONOAHUMENBHBIM Pbi4O20M
nosbonsiouum Beidepxubamb 3HaHUMENBHLIE HOZPY3KU

nemnu P691-660R nocmabasiomes co cneyuansHeiM 8nokom S7280
-ucneimansl Ha 30000nonHbix Uuknoh omkpeiBaHus.

FRICTION HINGE N* P691-...

Min/Max

NnuHa / May Bec Yzon
Apmukyn Kod nemnu L, Bricoma L K2 OMKPLIBAHUS,

MM OKHQ, MM ' A+25°

P691-559 215386 567 1100/1500 75 45
P691-559V 215177 5705 1500/2000 100 20°
P691-660 215396 6825 2000/2400 100 20°
P691-660R 215435 716,5 2000/2500 180 20°

[MPUMEYAHUE:

BoamoxHo npumeHeHue nemau P691-559 npu FFh min= 800Mm © y4emom Bospacmarus ycunust omkpeiBanus cmbopku.

02-11



APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

= ) , 3anopHble ycmpoucmba
's GIESSE \o [IByxcmoporHee 3anuUpaHUE, NeZKOCMb U BbICMPoMma YcmaHobku

04030 @

3anupaHue
Apmukyn Kad HaumeHobaHue
2 Kpennexus L kpenneHus

05007 216150  pyd4ka 3kcueHmpudeckag  Twm  Twm

04030 21677 3aonopHos uanga 2 um 2 um
04019K 0126K 216146 ombemHas nnaska 2 um b wm
Yznobol coeduHumens (UKCUPYEMCS NPU NOMAWU KPENEXHO20 04020 216149 4znoboil coeBuHUMEN ) 5 um
3axuma (npousbodHas om Futura) 0LOT9K 216148

0223 216754 COBGUHUMENLHBIE 3NEMEHML Twm 1 wm

01267K
SIS OBuue mexHUYeCKUE Xapakmepucmuku:
] Cmbopka 3anupaemcs no nepumempy npu dbuxeruu msz b dbyx
04030, 01267K HanpabneHusix-3mo /qume[ewmeEHquEgne peweHue a
Ysen sanupaHus -CMeweHHas pyyka Euro CW ybenusuboem paccmosHue Mexoy

3axBamom pydku U cmeknom, no3Bonss nons3cbameni nezko
omkpbiBame daxe 04eHb Bonbwue U maxenskie cmbopku
~3P20HOMUYHBIU Bu3aUH pydku odnezvaem omkpeiBaHue u
3akpuibaHue

65

04020K
YznoboU coeduHumenb GUKCUPYEMCS NPU NOMOWU KPENEXHBIX
Bunmob (pe3bBobbix wmugmab )

02-12



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

ALl ||

TATNPO®|"

SObIhC@ 3anopHele ycmpoucmba
R OcHoBHble xapakmepucmuku 8a3obozo komnnekma CHRONO 60141
N/
;;

-UHHOBQUUOHHEA 30nN0pHOA cucmema ocHoBaHa Ha
cmeknonnacmukobelx MAzax C NPUMEHEHUEM MEXHON02UU
CHRONO

-nocmabBnsemcs da3obeit komMnaekm 60141 € pydkol muna
30000,

PaCNONOXEHHOU HA 20pU3CHMANLHOU NAGCKACMU NPOdUNS
cmbopku:

-cmbopku umewue wupuHy Bonee 1200 MM nocmabnsiomes C
KOMNNEKMAMU UBHMPAnLHbIX 3aMKOB

-KOMNNEKM 3aMKQ, 3anupapwud cmBopky no nepuMempy,
yoa4Ho Cco4emaemcs C QPUKUUCHHLIMU nemnamu, BeidupaemeiMu
b 3abucumocmu om napamempob cmbopku.

-pyY4Ka U (PUKUUCHHbIE NemAu He BknioHeHs B Ba3obbiu
KOMNNekMm

-Bce demanu u3zomoBneHsl U3 QHMUKOPPO3UGHHIX Mamepuanoh
-0uana3oH pasmepod u Beca cmbopok Ong GaHHO20 KoMNnexma
wupuHa- 600..2400 MM

Beicoma- 300..2400 MM

Bec- makcumym 180 ka.

Tadnuua npumeHeHus

FFb=600-1200 FFb=1201-1800 FFb=1801-2400

FFh
-
~

30000-657 30000-657 30000-657
+60141 +60141
FFh=300-1200 60141 +30140-801 +2x 30140-801
+20140-752 +2x 20140-752
30000-657 30000-657 30000-657
FFh=1201-1800 +60141 RN e ss
+20140-33 +30140-801 +2x 30140-801
+20140-752 +2x 20140-752
30000-657 30000-657 30000-657
FFh=1801-2400 +60141 R R
+20140-35 +3x 30140-801 +4x 30140-801
+2x 30140-801 +20140-752 +2x 20140-752

PpukuuoHHbie nemnu ( B coombemcmbuu c pasmepamu cmbopku |

02-13



APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

[oddop ynnomHumeneu Nod pasnuyHele MoAWUHLI Cmeknonakemob

BHympeHHud BrewHuu TonwuHa
ynnomHuMmens ynAoMmHUMENb Cmeknonakema

b, mm B, mm A, mm

my-6001 Ty-004MM

B 65 _ B 4 B 20mm

Imy-6001

48mm

46mm

J

4

A
.
I

44mm

Ty—-004MM

43mm

49

42mm
117

40mm

S9mm

SEmm

S6mm

02-1k



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

J
TATNPO®|"
[oddop ynnomHumeneu u ducmaHUUoHHeIX Bcmabok Nod pa3nuyHbLIe MOAWUHLI CMekonakemob
o cmouke
TNT-117.13 TNT-117SG
h CmbBopka
i TAT-11732
YnnomueHue b
YnnomHeHue A M
YnnomHeHue B
3 3
§ VXA A YA Ay V Q‘z
i n-1712
Manypama MBX TNY-11705
Tonuwura YnnoTtHeHue A YnnoTtHeHnue b YnnoTtHeHue B Kpenex
CTeKnonakeTta
TNY-6008 TNY-6002 TMY-301
24 MM msmw me901 Bﬁ%%éﬁm
TNY-6001
28 MM T|-|T @%3%%“8? Tr3-6002 TN-50352-01 Buxm BC 5,5x60
: DIN7976 A2
VETET =
TNY-6005 TMY-301
32 MM il TS%H}S%OEEM TNY-032-07 Tn-50352 Buawgf%iixz%
Id: = 1L
TMY-6002 TNY-6005 TNY-001MM
34 MM TN-50352-03 TNY-032-07 TN-50352 Bunm BC 5,555
DIN7976 A2
R = s
TNY-301 TNY-6001 TNY-6009
36 MM TN-50352-02 TN-50352-03 TN-50352-03 Bﬁ%%é%m
Bk hil: =
TNY-301 TNY-6002
40 MM TN-50352-03 Tn-6002 T1-50352-03 B BC 535660
(i) j o
1M9-6002 TNY-6002 TNY-11706 Busm BC 55x60
44 mm DN7976 A2
T13-6002 TMY-6008 TN3-4003 (3nnom Butm BC 55460
46 Mm DINT976 A2

03-01




| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

!

TATIPO®|

Moddop ynnomHumenel u BuCmaHUUoHHLX Bcmabok nod pasnuyHble MoAULUHL CMeKonakemod

Mo puzenio
24 um... 54 my_
TNT-117SG
CmBopka
TT-11732
TNY-11704 NT-117.13
TNT-17.31-015
o Ynnomrenue b
TNY-117.12
Nonypama MBX =
AN
\ YnnomHeHue A
24 wm... 54 my
TonwuHa Nogknagka
CTeKronakeTa YnnoTtHeHue A YnnotHeHne B Mo 3anonHeHne
TNY-001MM
24 MM TN-50352 TMNY-6001 TM-5095
éi@ ———
TNY-6008
28 MM TM-50352-03 TMY-6001 TM-5095
i ——
32 MM TNY-6008 TNY-6005 TN-5095
N —
34 MM TNY-6002 TNY-6005 TN-5095
N 4
36 MM TNY-4003(Ynnom.) TNY-6001 TM-5095
§@ 7
40 MM TNY-301 TNY-6001 TN-5095
g@ =4
44 MM TNY-6001 TNY-6001 Tn-5095
55@ 5@ 7
46 MM TMY-6001 TM4-00MM TN-5095
§© \{@ 7

03-02



(I

TATIPO®|

APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

Moddop ynnomHumenel u BuCmaHUUoHHLX Bcmabok nod pasnuyHble MoAULUHL CMeKonakemod

o cmouke
TNT-117SG
J
YnnomHeHue b
YnnomHeHue A
YnnomHeHue B
5
= S
g Sy
B
CTZE;OU;:::@ YnnotHeHne A YnnotHeHve b YnnoTtHeHve B Kpenex
T713-6008 TNY-6002
TN-50352 . gg%ggq% BuHm BC 55%50
24 Mm = o DIN7982 A2
TNY-00TMM TNY-6002 TMY-6001
TM-50352-03 TN-50352-01 Buxm BC 5,5%50
28 MM DIN7982 A2
TR g
TNY-00MM TNY-6005
2mm | U0 NS-032-07 11150352 B BC 55505
WK = fog]
113-6002 TNY-6005
TN-50352-03 NY-032-07 Egtuly Bunm BC 5545
34 mm DIN7982 A2
L 3 -
TNY-301 TNY-6001 TMY-6009
36 TN-50352-02 TM-50352-03 TN.50350-03 Buxm BC 55x50
MM Bk A 5 DINT982 A2
T13-301 TNY-6002
T1-50352-03 Tr3-6002 T1-50352-03 Busm BC 55%50
40 mm @jt Eﬂt DIN7982 A2
/ /
44 Tis-6002 TM4-6002 TNY-11706 Buxm BC 55x50
MM = DINT982 A2
T715-6002 TNY-6008 TNY-4003 (Ynnom) Bunm BC 5550
46 Mm = DIN7982 A2

03-03




|“. i
J

TATIPO®|

APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

Moddop ynnomHumenel u BuCmaHuUoHHLX Bcmabok nod pasnuyHble MoAULUHL CMeKonakemod

34 mm

Mo puzenio

=n

TNT-117SG
YnnomueHue b \ ( ‘ j
==
 — N
TonwmHa Mopknagka
CTeKronakeTa YnnoTtHeHue A YnnotHeHne B Mo 3anonHeHne
TMY-00MM
24 MM TM-50352 TMY-6001 TNn-5095
TNY-6008

28 MM TM-50352-03 TNY-6001 TN-5095
ES@ ———

32 MM TMY-6008 TMY-6005 TN-509%

D —

34 MM TMY-6002 TMY-6005 TN-5094
D e —

36 MM TNY-4003(Ynnom.) TNY-6001 TN-5095
Eﬁ@ =

40 MM TMY-301 TNY-6001 TN-5095
\5@ T ——4

44 MM TNY-6001 TNY-6001 Tn-5095
i s —

46 MM TNY-6001 TnNYy-00MM TN-5095
Ei@ ?i@ 7

03-04&



| “. i APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMNPO® | TMAT-117 BTIOKM OKOHHBIE C HAPY>XKHbIM OTKPLIBAHVEM
J
TATHEO Moddop ynnomHumenel u BuCmaHUUoHHLX Bcmabok nod pasnuyHble MoAULUHL CMeKonakemod
[o cmouke
TNT-117SG
YnnomHeHue b
YnnomueHue A
YnnomHeHue B
=
X g
;f ~
Tonwura YnnotHeHne A YnnotHeHve b YnnoTtHeHve B Kpenex
CTeKnonakeTta
- TN4Y-6002
TNY-6002 Tri5-301 T.50352.03 Burm BC 55¢19
40 mm DIN7982 A2
¢ 0OF
TNY-6002 TNY-6002 TN3-11706 Buwm BC 55x19
44 mm DIN7982 A2
TnY-301 -
46 TNY-6008 TN-50352-03 ns-301 Bunm BC 55x19
MM \ DIN7982 A2
o
50 TMY-6002 ;ﬂ?§33%3?03 TN3-6002 Bunm BC 5519
MM DIN7982 A2
o]
_ TMY-301
TNY-6008 TH3-6001 TS0 03 Busm BC 5519
54 Mm y DIN7982 A2
Lz Sl

03-05




APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

Moddop ynnomHumenel u BuCmaHUUoHHLX Bcmabok nod pasnuyHble MoAULUHL CMeKonakemod

YnnomHeHue b

44 mm

3

e
o)
S5
XSBXEA
S
AR
10555455
557552527

R
N
N
S
SRR
S
N

S
oS,
R
R

X

O
N
2

R
S
35
R
S
N
R

X

%
B

7% o
s 524

Mo puzenio

YnnomneHue B

40 mm... 54 um

\ YnnomueHue A

TNT-117SG

TonwmHa Mooknaaka nopg,
CTeKnonakeTa YnnoTtHeHue A YnnotHeHne B 3aMONHEHME
40 MM TMNY-6001 TN3-6005 TN-5095
Ef@ N =
44 v TNY-6001 TNY-6001 TN-50%5
Ei@ g@ 7
46 MM TNY-001MM Tny-301 TN-5095
5;@ 5;@ T ——
50 MM TNY-6001 TM3-6002 T-5095
\{@ E——~—
TMY-301
54 MM TMY-001MM TN-50352-03 TN-5097
i0 i) —_—

03-06



APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

Yznobelie coeduHeHust

A-A Pama A-A CTtBopka
= T
EH J g
: I
N ﬁ
/\L L/\
B
r-r ., B-B
2 ,
= —
) | S
— ; :
‘ 0|
0 E-E
1 6

1 - 3oknadHas TM1-5033, L=8,5MM

2 - 3oknadHag TN-45.08.02, L=53MM

3 - 3oknadHos TM-45.08.09, L=45MM

7///////////////////////////////////////////////////A

7

L — Yzonok TM-4565-03

46%+
90.5**

77777777777777777777777777777777

— N
X T T R

50.5*

46**

1* Pa3mepsl dna cnpafiok.
2. *Paamepsl nod odxumky (do mecma Bxoda Hoxed B npoduns).

04-01



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

TATIPO®|

A-A

U'IL JU'I

5-5 1- Cmbopka TNT-117.30
2- 3aknadHas TM-45.08.09

3- Pama TAT-117.10
k- 3oknadHos TI-45.08.02
3 15 2 1 11 16 5- Wimanuk TM-7801
V f 6- 3aknadras TN-5033
\ J 7- Puzens TN-50323
: 10 8- Mpocmabka TM50352-03
4

9- Cmouka TM-50312

< s J 10-TNodknadka TN-7808
~ <]
m %, J 11-TNY-301
e ,,,,,,,//,J?;',"‘ 12-TNY-7802-01
e / ) 6 13-TMY-6001
|- —'ﬁ 14-TrY-6002

7>
@ - 15-TNY-006MM

/{/,/,,,/ 6 16-TNY-004MM
((:""Z:":Im/,,/ //l//, @ Nl 17-TNY-035

\ 18-TMY-007MM
i 20 19-TNY-6005
20-TNY-310
. 19 1 ; 21-BC5,5%55 DINT9T6 A2
17

04-02



APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

Odpadomka HUXHez0 puzens cmbopku
®ypHumypa-da3obeit koMnaexkm CHRONO 6014 c pyykou 30000-657

Sobinco
4,5 “
14, S
2 6 %%0\& QQQ@
[c====n ~
R 7 @ < S - o
C—— b ol &
2 . I =N L
R I
& 1. ©
| L
| =T |
S
‘ s :
[ = ]
C H H—\] )
‘ Lo ‘
C 1 1=3] ]
==
, szt f
— L O —
A T =
o o . o
7.5 3 < 3 7.5
130 130
32,4 (6-64,8) 32,4
180 180

o o &
N © @‘\% @Li&'
SR | )g/ )
Lo 1 |
14,5 31,5
82
31,9 (6-63,8)
(8)
Odpadomka wmanuka TM-7801
(6-64.8)
170 & 170
=== (O =)

20

K L X

52

04-03



APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

Odpadomka HUXHez0 puzens cmbopku
dypHumypa-da3obeit koMnaekm GIESSE ¢ pyykod EURO Cw2 05007

2 GIESSE

o 10 114

13
ja))
s
2,

0
R T —]
&
1
[ ]
C ]
C )
i | )
- = mi i bt -
~ el =
75 N 75
™~
130 =
130
(6-64.8) 324
324 180
L] S S [
| s =]
] . @
N b ™ S 5
| PP &
86 e
104
(6-63.8)
(8)
Odpadomka wmanuka Tr1-7801
(6-64.5)
170 O 2
-
> e
> ) >
2 -

% §

0k-0k



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

!

TATIPO®|

Odpadomka pamel mAm-117.10 Gng ycmaxobku GpUKUUOHHOU Nemau

LY
7 z -
o é l'adapumsl ycmaxabnubaemou
W« 4, [ _
i 1] (PUKUUOHHOU nemnu P691-559
S / 4
7]
Al A
é
i [ /AR
e\
“ s — A—A (igijﬂ)
~ [y L—] T -
< A¢ — | LA T OmbBepcmue nod@ 3aknenoyHyio 200Ky
; = @\
R 3 8P
| 0|
M //_‘*\\\ 97
. g§¢ —— sz e — 2 Bomd
f@h) |
D) }
e i e [ e 11| N %
f@h)
N 90
/>\\\\\
L— \

Ycmarobka nemnu

['auka 3aknenoyHas M5x13
BuHm M5x12 DIN 7985 A2 E;jmkﬂ[zgij

|
- E%\ P691-559

[emng

*Pasmepsl dns cnpafiok
**Pa3mep om bepxHezo BHYMpeHHez0 yzna pambl

04-05




| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

!

TATIPO®|

Odpadomka pamsl mAm-117.30 8ng ycmaHobku (pUKUUCHHOU nemAu

— ['adapumsl ycmaxabnubaemou
(MpUKUUOHHOU nemnu P691-559

S BL ‘JB
)
, %
B-B (2:1)
Ombepcmue nod Burm BCL,2x19
L 94,5
M 20mb.
R M QB
i ?
R NP
}B¢ QB
& B-B (2:1)
Ombepcmue nod 3akneno4Hyo 2alky
}B¢ QB
D 2 Fond
|
12 .
o Tl 90
Ycmarobka nemnu
Bunm M5x16 OCT17473-80 B cedyeHuu b-b
ladka 3aknenoyHas M5x13 - e
IE A

—

J 15

B ceyeHuu B-B

Buxm BC4,2x19 DINT981

T LT
3aknadves TM-4508.09 =l E S La

*Pasmepsl dns cnpafiok

04-06



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

!

TATIPO®|

Yznobble coeduHeHUS

46

54.5
54

19 J<45

123
| %
18|

J3

44
17.5
5

62.5

150

150

Bunm &,2x13 DIN 7982

04-07

Pama TAT-117SG

§2

51
53.25

25

825 1365

6.5

Mpodunb pambl 123mMM

C mepmoMocmaM 69,5MM
codupaemcs BuHmamu
3,8x11 Din750k

C NPUMEHEHUEM Knes 8ns
[BX kocmonnacma.

[laz Burmab He Bonee
300 mm.

Bunm &,2x13 DIN 7982

TN-5033

TN-45.0803

TNY-117.12 TNT-117.13

TNT-117.13
TNY-117.12



(I

AL

TATNPO®|

-

‘ ‘

Yznobble coeduHeHUS

Pama

APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

Mex. odpadomka nod yznoboe kpenneHue

6.5

30.5 24.1
61.9
825 30 136
8
¢).
Y 3 —~|
92! >
7 0|5
g 2 N
y § Iy
7 7
/ /
|
N
Y 0
022 V y
- Vi
Ly 7
{§>V/ ®3$
|
R
W3
R
825 30 1563
61.9
305 24.1
6.5

1396

TAT-117SG

r-r

E-F

04-08



(I

APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM
)

TATIPO®|

Yznobble CoeCuHeHUR Cmbopka TNT-117SG

Odpadomka nod 3aknadHbie
24

23

)
0/775

J ] |

)i
\
I
4
\,‘/

g

53,75

48

111
S

')
N

~°

[t

Tny-015

TN-45.08.03
L75 MM

TN-45.08.04
55 MM

Odpadomka nod wmanuk TMT -117.31-015

57

5 =l

Ilaz ombepcmuu - u
He Bonee 350 MM B

> |

04-09



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

!

TATNPO®|"

Odpadomka wmanuka TMT-117.31-015

5
—
45
!
A
!
\
4
‘ ] £5
@D Qﬁ&.
X
Ilaz ombepcmuu
|- Y He Bonee 350 MM Y 0410



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

!

TATIPO®|

B-B

44

TAT-1178G

19

%: GIESSE

22

44

sy
TN NS
R} A
} R :’. -
NN

N
i
N
Rl
\\\

NN

==

NI

AN\ NN\

04-11

N
7,

N

1- Cmeknonakem &b MM.

2- YnnomHumens TNY-11706

3- Modknadka

nod cmeknonakem 48MM

L~ TModknadka-ynop nod cmeknonakem
TN-5097

5- PesunoBas npocmabka 6x9MM

6~ Adanmep dna npukneuku TNT-117.32-01
7- CmpyKMypHeIL 2EpMemuK

8- 3aknadHas

TN-45.08.04, L=5,5Mm

9- BuHm camoHapesanwul

4,2x16 DIN7982

10-/lenma-pe3unHa 0,8x9 EPOM
11-Noddepxubawowud npogunb
TNT-117.31-015

12-YnnomHumens TNY-11705
13-3oknadHas Tr1-5033, L=9,5 mm
14—108knadka-ynop nod CMeknonakem
TN-5097

15-TNY-45.02

16-3anopHoe ycmpodcmbo GIESSE.
17-3aknadHas

TN-45.08.09 L=47MM

18-Cmbopka TNT-117.32

19-45.08.03, L=535 MM

20-Pama 117.13

21-TNY-1170L

22-Tlemnst GPUKLUOHHAS.

23-Buxm camoHapesaiowud 4.2x13 DIN 7982



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

!

TATIPO®|

[odzomobka cmbopku nod ycmaxobky ¢ypHumupsl da3obozo komMnnekma GIESSE ¢ pyskou EURO CW2 05007

2 GIESSE o _ TNT-117SG
: T HAPYXHbIA NEPUMETP
2 HAXHAY PACE /b

2mecma
o
s

v A

Asod
e

]

fh CoeduHumensHble 8noku 09 py4ku

2 ( 8n nasa 10x11)
b5
/0
20
0
] o Py4ka EURG CW2 05007 / apm. 216150
£
N
ISa—

04-12



| “. i APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATNPO® | TMT-117 BIIOKM OKOHHBIE C HAPY>KHbIM OTKPBLIBAHVEM

J
TATNPO®|”

[odzomobka cmbopku nod ycmaxobky ¢ypHumupsl da3obozo komMnnekma GIESSE ¢ pyskou EURO CW2 05007

"8 GIESSE

Euro cremone 01000 Off set Euro cremone 05007  Off set Euro key cremone 05008 Prime cremone 01024

apm. 216752 apm. 216750 gpm. 216151 apm. 216753
2
i
S
A g
1
i
:
B | e
i <
) A
—
VA

TCB M6x10

_ 6?EI_ N j
04030
< B=
\‘ ®
04020 L g QE:g
01266 R

04-13



|“. i
J

TATIPO®|

APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

Modzomobka cmbopku nod ycmaHobky GypHUMYPS TAT-1175G

s GIESSE | BHYTPEHHUM NMEPUMETP

HAXHAW PUTE /b

[
50

50

BHYmMpeHHUEe OpeHOXHble
ombepcmus ( 3 wm. na ¢5)
55 CMeUEeHbl OMHOCUMEeNLHO
HOpPYXHbIX Ha 50 MM

98
76

20

RN
NPT

50
(=}
(=}
26’

80

27.5

Ok~ Tk




| iJ. i APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMNPO® | TMAT-117 BTIOKM OKOHHBIE C HAPY>XKHbIM OTKPLIBAHVEM
)
TATNPO®

UDZDHLIBIJL[LIH BeHmunauuu (Ganbua cmeknonakema TNT-117SG

BHYTPEHHWM NMEPUMETP
HOKOBAS CTOMKA

o
8
]
4
BHympeHHUe BeHmunsauuoHHse
ombepcmus ( 2 wm. no ¢5)
CMeUEeHb OMHOCUMEeNkLHO
HOpPYXHbIX Ha 50 MM
G
=
<

04-15




| iJ. i APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMNPO® | TMAT-117 BTIOKM OKOHHBIE C HAPY>XKHbIM OTKPLIBAHVEM
)
TATNPO®

Odpadomka pamsl TMT-117.13 dna ycmarHobku ppukyucHHou nemau GS HO 08347000

THT-117SG
2\
N .
~ E ['adapumsl ycmaxabnubaemou
&/#w’/'/‘/ (pukuuoHHol nemnu 08347000
N
N
2
N N
< \
< [ e e (/,/
: R i
2 a
N
©
g [ I
A
N
///’_/_'7 e
e -
A
N
/ e
/ ‘\\\\
—
A
N
23*

KpenneHue nemnu k pame

TAT-11713 TNY=11704  TNY-11705  TNY-117.12

[auka 3aknenoyHas M5x13

Buxm M5x16 DIN 965 A2

*Pasmepsl dns cnpafiok
**Pa3mep om bepxHezo BHYMpeHHez0 yzna pambl

+— (S HD 08347000

[emng

0k-16



| iJ. i APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMNPO® | TMAT-117 BTIOKM OKOHHBIE C HAPY>XKHbIM OTKPLIBAHVEM
)
TATNPO®

Odpadomka cmbopku THT-117.32 0na ycmaHobku ppukyucHHou nemau GS HD 08347000

TIT-117SG
&8 -
A —
N I ] l'adapumsl ycmarabnubaemou
4///// dpuKUUoHHOU nemnu 08347000
IR
o
o 19% |
T [ -—
&

KpenneHue nemnu Kk cmbopke

GS HD 08347000

[emng

MNPOCTABKA TNT-117.31-016

['auka 3aknenoyHas M5x13
BuHm M5x16 DIN 965 A2

Cmbopka
TNT-117.32

[lpuMeyaHuUe

*Pasmepsl dns cnpafiok
[pucoeduHumensHsle pasmepsl nemau GS HD 08348000 umewnm Opyzue pasMepsl

0k-17



| iJ. i APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMNPO® | TMAT-117 BTIOKM OKOHHBIE C HAPY>XKHbIM OTKPLIBAHVEM
)
TATNPO®

Odpadomka pamsl TMT-117.13 dna ycmaHobku dpukyucHHou nemau GS HO 08348000

TAT-1175G
~ E ['adapumsl ycmaxabnubaemou
&/#M/’/‘/ @pukyuoHHol nemnu 08348000
= \
“ <
< I L
— T I 7o
S Ia ’
© N
g e -
A
N
///’_/_'7 E———
e -
A
N
? ‘:IZ§:§
S
23*

KpenneHue nemnu k pame

TAT-11713 TNY-11704  TNY-11705  TMNY-117.12

['auka 3aknenoyHas M5x13
BuHm M5x16 DIN 965 A2

[emng

*Pasmepsl dns cnpafiok
**Pa3mep om bepxHezo BHYMpeHHez0 yzna pambl

04-18



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

!

TATIPO®|

Odpadomka cmbopku THT-117.32 0na ycmaHobku ppukyucHHou nemau GS HD 08348000

TAT-1175G
/&
o~ I m l'adapumsl ycmaxabnubaemou
i @pukyuoHHol nemnu 08348000
= g - ]
= &
S)
KpenneHue nemnu Kk cmbopke
GS HD 08348000
[emng
[MPOCTABKA TNT-117.31-016
['auka 3aknenoqHas M5x13
Bunm M5x16 DIN 965 A2
Cmbopka
TIT-117.32
[lpuMeyaHuUe

*Pasmepsl dns cnpafiok
MpucoeduHumensHsle pasmepsl nemau GS HD 08354000 umem dpyzue pasmMepsl

04-19



| iJ. H APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

)
Odpadomka pamsl TMT-117.13 dna ycmanobku dpukyucHHou nemau GS HO 08354000
THT-117SG
A 4
= E ['adapumsl ycmaxabnubaemou
&/#M/'/‘/ @pukuuoHHod nemau 08354000
o IO
i ) \
X ] ///
) e i
8 a
\
g " -
e
N
///’_/_'7 e —
- -
g
N
S
23*

KpenneHue nemnu k pame

TAT-1713 TNY-11704  TNY-11705  TNY-117.12

N
[
| I e el |
ng 7——=— (S HD 08354000
[emng

['auka 3aknenoyHas M5x13
BuHm M5x16 DIN 965 A2

*Pasmepsl dns cnpafiok
**Pa3mep om bepxHezo BHYMpeHHez0 yzna pambl

04-20



| iJ. i APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMNPO® | TMAT-117 BTIOKM OKOHHBIE C HAPY>XKHbIM OTKPLIBAHVEM
)
TATNPO®

Odpadomka cmbopku TMT-117.32 0na ycmaHobku gpukyuorHou nemau GS HD 08354000

TAT-1178G

l'adapumsl ycmarabnubaemou
@pukuuoHHou nemnu 08354000

J4,1

49,5

185,8

J22,2

457,3

KpenneHue nemnu k cmbopke

GS HD 08354000

[emng

MNPOCTABKA TNT-117.31-016

['auka 3aknenoyHas M5x13
BuHm M5x16 DIN 965 A2

Cmbopka
TNT-117.32

[lpuMeyaHuUe

*Pasmepsl dns cnpafiok

04-21



|“. i
J

TATIPO®|

APXUTEKTYPHAA CUCTEMA TATMPO® | TMAT-117 BJIOKM OKOHHBIE C HAPY>XHbIM OTKPbIBAHVMEM

Cxema pdcnonoxerud nnacmud u nooknadok npu |_.jE|TllJHDE]KE 3anonHeHuA

1 - Hecywue nodknadku

2 - [lucmaHuuoHHLIe Bcmabku

MNpocmabku u nodknadku ycmaxabaubaomes npu dnuHE CMEeKOLHOZ0 Nasa
menee 1500 MM Ha paccmosHuu a= 50-80 MM om ocHoBaHus cmekonskHo20

nasg, npu 8nuHe cmekonbHozo nasa donee 1500MM- HQ paccmosHuu o= 150
MM.

05-01



